
- 1 -

현대재무관리(7판 2쇄) 정오표 

*[제3장] p.68 2) 할인율 및 기간과 현재가치의 관계의 14째 줄: 
           예상이자율이 5% → 예상이자율이 3%, 손해→ 이익
*[제3장] p.79 밑에서 5째 줄: 
          또 1년도의 현금흐름 1,500만원 -> 또 1년도의 현금흐름 1,200만원
*[제5장] p.156 [예시]: (마지막 줄) 0.04 → 0.03, 13.6% -> 12.6%
*[제6장] p.187 21째 줄: 0.75달러 → 2.75달러, 0.75달러 → 2.75달러 
*[제7장] p.239 예시: (3째 줄) 9개월 →  11개월
           식: 3,7770원 → 3,070원; 2.7347년(약 2년 9개월) →  2.9023년(약 2년 11개월)
*[제7장] p.244 셋째 줄: 1,030.4만원 → 1,216.90만원
*[제8장] p.281 14째 줄: 40억원 → 400억원, 60억원 → 600억원, 100억원 → 1,000억원
*[제10장] p.346 그림10-1: 배당성향(y축)에서 35% → 5, 10, 15, 20, 25, 30%
*[제10장] p.348 예시의 마지막 줄: 10,000 → 11,000, 2,000 → 1,000


